

DECRETO Nº 26.892

DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do Memorando de Seq. nº 2-4923/2017, (protocolo nº 10927/2017), Seq. nº 2-4924/2017 (protocolo nº 10930/2017), Seq. nº 2-4927/2017 (protocolo nº 10937/2017), Seq. nº 2-5175/2017 (protocolo nº 11361/2017), Seq. nº 2-5194/2017 (protocolo nº 11345/2017), Seq. nº 2-5540/2017 (protocolo nº 12074/2017), Seq. nº 2-5541/2017 (protocolo nº 12075/2017) e Seq. nº 2-5695/2017 (protocolo nº 12439/2017), ambos da SEME,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a designação temporária dos professores relacionados abaixo, constantes dos respectivos Decretos, conforme a seguir:

NOME	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE	A PARTIR DE:	DECRETO Nº
Bruna Masioli da Cunha Lima	Carga Horária: 27 h/s	Carga Horária: 39 h/s	06/03/17 a 23/12/17	26.799/17
Joerleia Márcia Bonini Junior Barros	Carga Horária: 15 h/s	Carga Horária: 17 h/s	09/03/17 a 23/12/17	26.842/17
Egisto Canal Netto	Carga Horária: 25 h/s	Carga Horária: 29 h/s	24/03/17 a 23/12/17	26.799/17
Jacqueline Osório Mota do Prado	Carga Horária: 12 h/s	Carga Horária: 14 h/s	30/03/17 a 23/12/17	26.826/17
Antonio Rogério Dias Gardioli	Carga Horária: 23 h/s	Carga Horária: 27 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.799/17
Cenira Viana Aleixo	Carga Horária: 18 h/s	Carga Horária: 19 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.842/17
Cristiana Frossard Bueno	Carga Horária: 22 h/s	Carga Horária: 23 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.842/17
Eliza Karla Lesquives Cipriano Sartório	Carga Horária: 27 h/s	Carga Horária: 28 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.842/17
Marcos da Silva Azevedo	Carga Horária: 15 h/s	Carga Horária: 16 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.799/17
Poliana Alves Cabanez	Carga Horária: 25 h/s	Carga Horária: 32 h/s	03/04/17 a 23/12/17	26.799/17
Betânia Alves Medeiros Kamisnk Nogueira	Carga Horária: 19 h/s	Carga Horária: 12 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.859/17
Waltecy Medeiros	Carga Horária: 08 h/s	Carga Horária: 23 h/s	27/03/17 a 23/12/17	26.826/17

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Cachoeiro de Itapemirim, 26 de abril de 2017.

VICTOR DA SILVA COELHO
Prefeito Municipal

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL
nº 5328 de 02/05/17



**PREFEITURA DE
CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM**

Praça Jerônimo Monteiro, 28 • Centro
Cachoeiro de Itapemirim • ES • Cep 29300-170 • C. Postal 037
Tel.: 28 3155-5351

www.cachoeiro.es.gov.br